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WKK Wroclaw vítězem The Finals U17
Vítězem The Finals v kategorii U17 pro sezónu 2024/2025
se stává družstvo WKK Wroclaw. Gratulujeme.

Tento finálový turnaj byl připraven ve formátu pro 8 týmů, dvě skupiny po čtyřech. Systém byl naprosto
nemilosrdný, pokud chcete získat zlaté medaile, musíte ideálně vyhrát všechny 4 zápasy na turnaji. Tým,
který vyhraje skupinu jde do zápasu o zlato, druhý tým ve skupině hraje o bronz a tak dále. V pátek a sobotu
se tak hrají zápasy ve skupinách v neděli utkání o umístění.

Skupina "A" zahrnovala týmy WKK Wroclaw, PGE Spójnia Stargard, Academy NH Ostrava a MBK Karlovka
Bratislava. Skupina "B" nabídla souboje týmů BKM Iskra Svit, NINERS Chemnitz Academy, WKS Slask
Wroclaw a Korona 1919 Krakow. 

Ve skupine "A" v pátek WKK poráží po vyrovnaném souboji Ostravu. V druhém utkání skupiny Stargard vítězí
nad Karlovkou Bratislava. Ve skupině "B" si Slask Wroclaw poradil s Krakowem a Svit bere vítězství nad
Chemnitzem.

Sobotní poledne nabídlo skvělé basketbalové polské derby mezi domácím týmem a Stargardem. Vysoká
intenzita, vyrovnané utkání, vedení se přelévá ze strany na stranu, nakonec vítězství pro sebe urval domácí
tým. I Karlovka ukázala, že je na turnaji právem. V odpoledním utkání sehrála naprosto vyrovnaný souboj s
domácím týmem a i přes konečnou prohru předvedla sympatický výkon. I Ostrava, která vstoupila
katastrofálně do zápasu se Stargardem ukázala svou sílu i v omezené sestavě kterou měla k dispozici na
tomto turnaji se z dvacetibodové ztráty v poločase utkání dostala na dostřel, sílu na zlom však už nenalezla.

Ve skupině "B" byla situace zamotanější. Nejprve Slask překvapil Svit a v dramatickém utkání zvítězil rozdílem
jediného bodu. Když v koncovce Svit vedl o tři body, měl k dispozici tvz. "bonusový faul" a stalo se nečekané,
nechal si dát vteřinu před koncem tříbodový koš s faulem. Slask trestný hod proměnil. Po time-outu závěrečná
akce skončila snahou smečí do obroučky, kdy se míč odrazil ven a Svit tak prohrává. Následně hrál Slask s
Niners o první místo ve skupině. Stalo se nevídané a Slask jako favorit prohrává s Niners a díky tomu
rozhoduje minitabulka tří týmů. Největší radost do přineslo slovenskému týmu, který se dostává na první
místo skupiny, následován Niners a oči pro pláč zůstávají týmu WKS Slask Wroclaw.

V neděli MBK Karlovka Bratislava poráží tým Korona 1919 Krakow a získává tak sedmé místo. Academy NH
Ostrava dostává od WKS Slask Wroclaw pořádný výprask, nutno však dodat, že Ostrava bojovala statečně a
díky zdravotně omezené sestavě předvedla nebojácný výkon. 

Naprosto famózní souboj se odehrál v souboji o třetí místo. PGE Spójnia Stargard i NINERS Chemnitz Academy
předvádí fyzickou hru, skvělé výkony jednotlivců, po tři čtvrtiny naprosto vyrovnaný souboj, který až v
koncovce pro sebe urve německý tým. Takový zápas chcete sledovat znovu a znovu. 

I Grand Finále si zaslouží zvláštní zřetel. BKM Iskra Svit a WKK Wroclaw předvádí famózní výkon. Nakonec
rozhoduje kolektivnější výkon domácího týmu, který se tak zaslouženě stává vítězem The Finals kategorie
U17 v ročníku 2024/2025. Gratulujeme. 

 

Konečné pořadí turnaje:
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1.       WKK Wroclaw (Polsko)

2.       BKM Iskra Svit (Slovensko)

3.       NINERS Chemnitz Academy (Německo)

4.       PGE Spójnia Stargard (Polsko)

5.       WKS Slask Wroclaw (Polsko)

6.       Academy NH Ostrava (Česká republika)

7.       MBK Karlovka Bratislava (Slovesko)

8.       Korona 1919 Krakow (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Franciszek Omański (WKK Wroclaw)

 

All-star team:

  Lukas Kubala (BKM Iskra Svit)

  Lukas Schuster (NINERS Chemnitz Academy)

  Bartosz Góralski (PGE Spójnia Stargard)

  Hubert Świrydowicz (WKS Slask Wroclaw)

  Richard Novák (Academy NH Ostrava)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Lucas Kubala (BKM Iskra Svit) -  104 bodů (26,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.

30. 3. 2025 autor: Jiří Pavýza | jazyk: cs

https://ceybl.eu/cs/novinky/7

